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   ACTA SESION  ORDINARIA                           11 ENERO  DEL 2022 

N° 135-2022 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°135-2022, CELEBRADA POR 
EL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA PERIODO 
2020-2024, A LAS DIECISIETE  HORAS DEL ONCE   DE ENERO   
DEL DOS MIL VEINTIDOS, EN LA SALA DE SESIONES DEL 
CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA.  
 

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 
OCUPANDO SUS CURULES 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 JOSE MILTON HANCOCK PORRAS  
(SINDICO PROPIETARIO) 

CONCEJALES PROPIETARIOS 
JACOB MENDEZ RIVERA 
ELSIE GARITA FLORES 

CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 
Comprobado el cuórum. (4) 

 
SUPLENTES PRESENTES  

 

CONCEJALES SUPLENTES 
DAMARIS CAJINA URBINA, 

FRANCISCO BARBOZA JIMÉNEZ,  
 YADIRA CASTRO HERNANDEZ 

 
PRESENTES 

INTENDENTE MUNICIPAL : LIC. ULISES GONZÁLEZ JIMÉNEZ 
                                ASESORA LEGAL: LANATH CHACON GRANADOS 

SECRETARIA DEL CONCEJO a.i : KAREN PORRAS MESEN  
 

AUSENTES 
VICEPRESIDENTA (SINDICA SUPLENTE)  

VIRGINIA VICTORIA CALDERON CALDERÓN 
 

CONSEJAL PROPIETARIA: GRISELDA MONTOYA GÓMEZ 
 CONSEJAL SUPLENTE:   GUSTAVO CUBERO ROJAS  

VICEINTENDENTE MUNICIPAL: JENNY JIMENEZ GONZÁLEZ 
 

 
                        
Oración:  Damaris Cajina Urbina 

 

                                     ORDEN DEL DIA 
1. Lectura y Aprobación de Actas 
2. Audiencia y Atención al Publico 
3. Juramentación 
4. Lectura de Correspondencia  
5. Asuntos Varios 
6. Informe de Comisiones 
7. Informe de Intendente 
8. Mociones 
9. Acuerdos 

             Cierre de sesión 
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PUBLICO PRESENTE EN LA ANTESALA:    

NOMBRE  CÉDULA  ORGANIZACIÓN 
FRANKLIN CASTRO RAMÍREZ  602260135 MI PRENSA 

 

 
El Presidente Municipal, saluda a los presentes y da inicio a la sesión. 
 

ARTICULO Nº 1. LECTURA  Y APROBACION DE ACTAS.  
 

INCISO A - Lectura del Acta de la Sesión Ordinaria N°129-2021, celebrada el   
05 de  Diciembre del 2021. - Lectura del Acta de la Sesión Ordinaria 
 N°130-2021, celebrada el   07 de  Diciembre del 2021.    El Presidente Municipal 
da lectura:  
 “Se ratifica las Actas N°129-2021, 130-2021,aprobada con cuatro  votos”.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 
 

 

ARTICULO Nº 2. AUDIENCIA Y ATENCIÓN AL PÚBLICO. 
(NO HAY)  

 
 
 

ARTICULO Nº 3. JURAMENTACIÓN. (NO HAY)  
 
 
 

DA LECTURA EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL A LA CORRESPONDENCIA.  

 
 
 

ARTICULO Nº 4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 
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1- Se conoce nota de correo Electronico:De fecha 5 de Enero de 2022 

De: Intendencia Municipal – 

intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr  

Asunto: OFICIO N° 0-JPENCOB-2022 

SE DA LECTURA 

  

 

 
 

mailto:intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr
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1-.ACUERDO MUNICIPAL:  

EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se traslada el Documento al 
Departamento de ZMT y Departamento de Jurídicos para su análisis y ser visto el próximo 
martes 18 Enero en la Sesión N°137  

“Se somete a votación  y es aprobado con cuatro votos”. 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
 “ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”. 

 
2- Se conoce nota de Correo Electronico: De fecha 5 de Ener o de 2022 

De: contabilidadmunicipal@concejopaquera.go.cr    Asunto: CMP-002-2022  

DIRECTRIZ DCN-0012-2021- DGCN Y DEBILIDADES Y AMENAZAS DEL 

DEPARTAMENTO  

SE DA LECTURA  
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2-.ACUERDO MUNICIPAL:  

EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se traslada el Documento  al 
Departamento de Jurídicos para su análisis y Respuesta  

“Se somete a votación  y es aprobado con cuatro votos”. 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
 “ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”. 
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3- Se conoce nota de correo electrónico: De fecha 5 de Enero de 2022  

De: cemce@poder-judicial.go.cr  Asunto: Sistema de Notificaciones ( 

EXP:2001007 -0007-CO) – GUID -14c2fe2c-726b-4ª50-ab02-

bbea75cee962 

SE DA LECTURA  

 

 
 

mailto:cemce@poder-judicial.go.cr
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DE CONOCIMIENTO  
 
 

4- Se conoce nota de correo electrónico: De fecha: 6 de Enero de 2022  

De: Lic. Jorge Alfredo Pérez Villarreal Ced: 6-0291-0565 

Asunto: El suscrito en mi condición de postulante del concurso, por este 

medio le solicito Copia certificada del expediente DEL PROCESO DE 

SELECCIÓN CONCURSO PUBLICO N° AI- 004 - 2021 para el 

nombramiento del auditor interno de la Municipalidad de Paquera  

 NOTA DE CONOCIMIENTO  

 

 
 
 
 

5- Se conoce nota de correo electrónico: De fecha  6 de nero de 2022 

De: Jorge A. Perez Villarreal. Asunto: Solicitud copia actas de Setiembre  

y nombramiento 2021  

SE DA LECTURA  
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DE CONOCIMIENTO  
 
 

6- Se conoce nota de correo electrónico: de fecha 6 de Enero de 2022 

De: Johnny Carrillo – lideresgloblales01@gmail.com  Asunto: Invitación 

a España y Miami, para el Alcalde y Miembros del Concejo Municipal. 

ADJUNTA: 

-Invitacion a Sevill, España, para los Municipios de la Republica CR 

-Invitacion a Miami, USA, para los Municipios d la Republica CR  

NOTA DE CONOCIMIENTO  

 

mailto:lideresgloblales01@gmail.com
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7- Se conoce nota de correo electrónico: de fecha: 6 de Enero de 

2022  

De: Intendencia Paquera- intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr  

Asunto: OFICIO-IMP-013-2022 Solicitud de audiencia para realizar 

consultas  sobr solicitud del Comité de Cruz Roja en Paquera con relación 

al Convenio de Cooperacion Economica. 

SE DA LECTURA  
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8- Se conoce nota de correo Electronico: De fecha: 7 de Enero de 2022  

De: Carlos Alfredo Chaves Quiros. ASUNTO: Solicitud participación 

mesa de trabajo  

SE DA LECTURA: 

 

Según lo acordado por el Concejo Municipal del Distrito de Paquera, 

sesión ordinaria N°133-2021 celebrada el 14 de Diciembre de 2021, 

respecto a la mesa de trabajo programada para analizar un proyecto de 

Construcion de un Salon Multiusos para el Centro Educativo de pLaya 

Balnca el martes 18 de Enero del 2022 a la 1:00pm, donde solicitan la 

participación de un reprsentante del Inder, les indico como Jefe Interno 

de la Oficina de Desarrollo Territorial de Paquera del INDER, que por 

motivo de capacitación previamente pactada en Oficinas Centrales del 

INDER, los días 18 y 19 de Enero del 2022, no me es posible participar 

en la mesa de trabajo agendada.  

Lo ideal es coordinar una fecha posterior para que mi persona y algun 

otro compañero representante de la Direccion Regional, podamos 

participar tal como se nos ha solicitado por parte del Concejo Municipal. 

DE CONOCIMIENTO  

 
9- Se conoce nota de correo Electronico: De fecha 7 de Enero de 2022  

De: contabilidadmunicipal@concejopaquera.go.cr ASUNTO: cmp-004-

2022- SOLICITUD DE ACOGERSE AL TRANSITORIO I- EEFF 

MENSUALES  

SE DA LECTURA  

 

mailto:contabilidadmunicipal@concejopaquera.go.cr
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INFORMATIVO   
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10-Se conoce nota de correo Electronico: De fecha: 7 de Enero de 2022  
De : Elisabeth Aubert – molinarecycling@gmail.com Asunto: Recurso de 
revocatoria  
SE DA LECTURA  

 
 
 
 
 
 

mailto:molinarecycling@gmail.com
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10-.ACUERDO MUNICIPAL:  

EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se traslada el Documento  
al Departamento de Juridicos para su análisis.   

“Se somete a votación  y es aprobado con cuatro votos”. 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
 “ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”. 
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11-Se conoce nota de correo electrónico: De fecha 7 de Enero de 2022  
De: Intendente Municipal – intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr  
ASUNTO: Invitacion a participar en Reunion sobre Sistema Informatico Integrado  
SE DA LECTURA  
 
Buenas tardes don Alberto Agüero. 

  

Con todo respeto y estima, y según lo conversado vía telefónica, me permito 
invitarle a reunión especial tipo mesa de trabajo en conjunto con algunos 
funcionarios de este Concejo Municipal; para abordar el tema de la posible 
adquisición de un Sistema Integrado Financiero, que nos permita actualizarnos y 
avanzar tecnológicamente, ya que el sistema que actualmente usamos merece un 
cambio urgente. 

  

Como es por todos conocido, el tema del Presupuesto de esta Intendencia fue 
improbado por parte de la CGR,  por razones que trascienden nuestro rango de 
gestión y responsabilidad. De ahí la importancia de solicitar que el IFAM como el 
ente facilitador y gestor municipal central, nos pueda ofrecer alguna opción de 
mejoras en el sistema, que se adapte a la disponibilidad presupuestaria actual.  

  

Dicha reunión se programó para el próximo Viernes 14 enero 2022, a las 09: 
am en la sala de sesiones de este Concejo Municipal. 

DE CONOCIMIENTO  
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12-Se conoce nota de correo Electronico: De fecha 10 Enero 2022  
De: contabilidadmunicipal@concejopaquera ASUNTO: Formularios N° 004 y N° 005 
de compromisos al 31 de Diciembre 2021 
SE DA LECTURA  
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 DE CONOCMIENTO  
 
13- Se conoce nota de correo electrónico: De fecha 10 de Enero  
De: Comunicación IFAM comunicacion@ifam.go.cr  
Asunto: Inversion de IFAM en soluciones tecnológicas para mas de 50 
municipalidades asciende a $ 1.5 millones  
SE DA LECTURA  
 
Comunicado de prensa 

 

 

 Inversión de IFAM en soluciones tecnológicas para más de 50 municipalidades 

asciende a $1,5 millones 

  

● Monto se ha invertido desde 2018 para el diseño y prestación de servicios 

tecnológicos como infraestructura, equipo y desarrollo de software.  

  

● Servicios permiten la administración financiero-contable de los gobiernos locales y 

conectividad bancaria para el pago de servicios en línea por parte de los 

contribuyentes.  

  

● Municipalidad de San Mateo, usuaria de los servicios, considera que se trata de “un 

sistema muy ágil, muy flexible, muy robusto, de fácil comprensión para los usuarios”. 

  

mailto:comunicacion@ifam.go.cr
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San José. El Instituto de Fomento y Asesoría Municipal (IFAM) ha invertido, desde el 

2018, cerca de $1,5 millones (aproximadamente ؚ¢960 millones) en el desarrollo e 

implementación de una plataforma de servicios tecnológicos, la cual está en uso en 

más de 50 gobiernos locales. 

  

La plataforma -llamada IFAM Infinito- incluye desarrollo de software, despliegue de 

infraestructura para conectividad y almacenamiento de información, soporte técnico y 

equipo. Es una nube de soluciones desarrollada a la medida de los gobiernos locales 

que les permite administrar sus ingresos, egresos, pagos en línea con tarjetas de crédito 

o débito, activos, compras públicas, integración con bancos, hospedaje de sus sitios 

web, DNS públicos, así como almacenamiento y respaldo de información con altos 

estándares de seguridad. 

  

Para Hugo Rodríguez Estrada, presidente ejecutivo de IFAM, con este tipo de 

soluciones, la institución innova y marca la ruta tecnológica de los gobiernos locales. 

“Ofrecemos una solución integral para el desarrollo de los territorios donde las 

municipalidades no tienen que invertir en desarrollo ni en implementación y donde 

garantizamos que la inversión por mantenimiento es de los más bajos en el mercado”, 

afirmó.  

  

Contribución al mejoramiento de las municipalidades. Con esta oferta de productos y 

servicios tecnológicos para los gobiernos locales, se busca contribuir con la mejora y 

simplificación de gestión de trámites, facilitar el acceso desde cualquier dispositivo 

con conexión a Internet, mejorar la sostenibilidad financiera tanto para las 

municipalidades como para IFAM como prestador del servicio, optimizar el uso de 

recursos y reducir costos operativos municipales.  

  

Asimismo, la plataforma les permite a las autoridades locales contar con datos para 

tomar mejores decisiones y cumplir con las Normas Internacionales de Contabilidad 

para el Sector Público (NICSP). 

  

El componente de software de IFAM Infinito consta de tres fases, de las cuales ya está 

desarrollada e implementada en siete municipalidades la primera etapa, 

correspondiente a la gestión de Ingresos y en proceso de implementación en otros 

cuatro gobiernos locales.  
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La segunda fase son los módulos financiero-contables para la administración de 

egresos, la cual está en proceso de pruebas e iniciará la implementación en marzo de 

2022.  

  

La tercera etapa será una plataforma para la digitalización y automatización de trámites 

y servicios para los contribuyentes municipales. Está en proceso de ideación y su 

desarrollo iniciará en el primer trimestre de 2022; no obstante, el componente de pagos 

en línea está completamente desarrollado y funcional. 

  

 “Esta es una solución integral a las necesidades de digitalización de la administración 

municipal que permite la prestación de servicios eficientes y eficaces para la 

ciudadanía. La estrategia de mejora continua está diseñada para que la plataforma siga 

creciendo de acuerdo con las necesidades que tengan los gobiernos locales”, explicó el 

presidente ejecutivo del IFAM.  

  

Conectando a las municipalidades y los bancos. Alberto Agüero, encargado de 

Tecnologías de Información de IFAM, detalló que IFAM Infinito se complementa con 

otros módulos importantes para facilitar la gestión del pago de las responsabilidades 

que tiene la ciudadanía en las municipalidades. “Contamos con una Red de 

Conectividad Bancaria que conecta a cerca de 40 gobiernos locales con el sistema 

bancario nacional a través de las plataformas bancarias, mientras que en otros 8 

municipios las personas contribuyentes pueden hacer sus pagos con tarjeta de crédito o 

débito y consultar sus pendientes desde los sitios web municipales”, manifestó.  

  

La institución les provee a los gobiernos locales esta funcionalidad de pagos en línea 

de forma gratuita con el fin de cumplir su función de fortalecimiento municipal; en el 

mercado, este servicio podría costarle a un municipio hasta $30.000.  

  

El funcionario añadió que “el ecosistema de soluciones digitales que conforman IFAM 

Infinito está basado sobre infraestructura tecnológica con los más altos estándares de 

seguridad informática y diseñado mediante un modelo que asegura la continuidad de 

los servicios. Además, tiene capacidad de ser interoperable, escalable y parametrizable, 

en ese sentido ya estamos integrados con SINPE, Firma Digital, SICOP, el Banco de 

Costa Rica, el Banco Nacional y el BAC San José”. 

  

Agüero añadió que durante diciembre la institución culminó el traslado de su Centro 

de Datos local a infraestructura soportada por Grupo ICE, lo cual se traduce en mayor 
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DE CONOCIMIENTO   

eficiencia, seguridad y capacidad de almacenamiento de los servicios que presta el 

IFAM a las municipalidades. 

  

“Con esta mejora proveemos un Centro de Datos primario, categoría TIER 3 como el 

principal prestador de servicios a las municipalidades y el Centro de Datos IFAM se 

transforma en un soporte secundario como contingencia de los servicios críticos que es 

utilizado por la ciudadanía, como los pagos en línea. Adicionalmente, evolucionamos 

nuestra Red de Conectividad a tecnologías de SDWAN con redundancia total e 

incorporando un componente robusto de seguridad informática” indicó. 

  

Buena experiencia. Heiner Miranda, encargado de Tecnologías de Información de la 

Municipalidad de San Mateo, aseguró que están muy complacidos de haber tomado la 

decisión usar este servicio de IFAM.  

  

“Es un sistema muy ágil, muy flexible, muy robusto, de fácil comprensión para los 

usuarios. Los contribuyentes están también muy complacidos porque la conectividad 

bancaria les facilita en gran medida la gestión de sus pagos", añadió. 

  

“Estamos convencidos de que nuestro apoyo es indispensable. Lo vemos reflejado en 

aquellos grandes esfuerzos que se han realizado por más de 50 años para conectar a las 

municipalidades a Internet y proveer las primeras computadoras. Hoy, lo visualizamos 

como una base para introducir al Régimen Municipal y a las comunidades en el 

internet de las cosas, a la innovación, en procesos de la digitalización de la economía y 

en servicios públicos eficientes que hoy la ciudadanía demanda y requiere”, finalizó 

Hugo Rodríguez. 
 

 

 

 

 

 

Más información sobre nuestros servicios tecnológicos: 

Escriba a comunicacion@ifam.go.cr 

 
 

 
 

 

mailto:comunicacion@ifam.go.cr
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14-Se conoce carta:  De fecha 05 de Enero de 2022  De: Yadira Maria Gonzalez 
Mendez  
SE DA LECTURA  

 
 
 
 
 
 
 
 

 

14- ACUERDO MUNICIPAL:  

EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: SE TRASLADA AL 
DEPARTAMENTO DE ADMINISTRACION PARA SU ANALISIS Y RESPUESTA. 

“Se somete a votación  y es aprobado con cuatro votos”. 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
 “ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”. 
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15- Se conoec nota de correo Electronico: De fecha 10 de Enero de 2022  
De: Auros Capacitacion – cursos@auroscapacitacion.net ASUNTO:  Auditoria 
Legal de la Contratación Adminidtrativa 
 
Auros Capacitacion le invita a participar del curso: Auditoria legal en la 
contratación administrativa  
 
Fecha: 25, 27 y 31 de Enero de 2022  
Horario: 8 am a 12 pm  
Modalidad: Virtual Sincrónica 
Inversion: 80.000 + 2% IVA  
Incluye: Material y Certificado de participación  
 
DE CONOCIMIENTO  
 
 
 
 
16- Se conoce nota de correo Electronico: De fecha 11 de Enero  
De: Intendencia Paquera – intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr 
ASUNTO: Solicitud de sala para entregar material de INAMU  Puntarenas  
 
Entrega de Certificados a las Señoras de Paquera El dia Viernes 14 de Enero, de 
9:00 am a 9:30 am 
 
DE CONOCIMIENTO  
  
 
 
 
 
 
17- Se conoce nota de correo Electronico: De fecha 11 de Enero  
De: Intendencia Paquera – intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr  
ASUNTO: Gira a Isla Toruga  / Colaboración de un equipo de medición de oleaje 
en isla Tortuga – INCOP  
 
SE DA LECTURA  
 
 Estimados señores 

 

Soy Henry Alfaro de IMARES-UCR. Sus direcciones de correo me las facilitó la ingeniera 

Silvia Kohkemper del fideicomiso INCOP-BNC-ICT. 

 

Les escribo en relación con la reunión sostenida en noviembre pasado, acerca de la 

colocación de un equipo de medición de oleaje en isla Tortuga que el INCOP contrató. 

 

mailto:cursos@auroscapacitacion.net
mailto:intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr
mailto:intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr
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Se ha programado la gira para la colocación del equipo el día martes 18 de enero del 2022 

en horas de la mañana. Con lo cual, se requiere según lo acordado en dicha reunión, por 

favor se coordine con las organizaciones que asisten a la isla de manera regular y que están 

bajo sus competencias, para que ayuden con el resguardo del equipo durante el período de 

tiempo que éste estará ahí instalado, el cual se estima será hasta el mes de marzo del 2022. 

 

Se agradece desde ya la colaboración brindada para poder cumplir con este trabajo de 

manera exitosa y en caso de detectar alguna anomalía en relación con el equipo una vez 

colocado, por favor nos lo hagan saber lo más pronto posible. 

 

Saludos, 

 

 

 
 
 
 
 
 
17-.ACUERDO MUNICIPAL:  

EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se traslada el Documento  al Departamento 
de Zona Marítimo Terrestre para su debida inspección el Martes 18 Enero   

“Se somete a votación  y es aprobado con cuatro votos”. 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
 “ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”. 
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18- Se conoce nota de correo Electronico: De fecha 11 de Enero de 2022  
De: Evelin Jimenez – ejimenez@auroscapacitacion.com  ASUNTO: Fiscalizacion 
de los contratos públicos / contratación administrativa: reglas esenciales para 
vender al estado  
 
SE DA LECTURA  
 
Te invitamos a nuestras capacitaciones en línea:  

 

 1. FISCALIZACIÓN DE LOS CONTRATOS PÚBLICOS 

2. CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA: REGLAS ESENCIALES 
PARA VENDER AL ESTADO 

   
*MATRÍCULA ABIERTA*    

 Reserve su espacio a los teléfonos 2572-0594 / 8929-8936 / 8341-

2833  / Correo: info@auroscapacitacion 

   
 

Consulte también por nuestros cursos: 

 Lenguaje de señas costarricense lesco nivel I 

Auros formación empresarial, como empresa responsable y preocupada por el bienestar de sus clientes y colaboradores está 
siguiendo el protocolo que han establecido las autoridades de salud con el propósito de evitar la propagación del coronavirus. 
Nuestras capacitaciones han sido adaptadas para ofrecerse bajo la modalidad virtual. Recuerde que también disponemos de cursos In 
Hosue y consultor 

DE CONOCIMIENTO  
 
   19- Se conoce nota de correo Electronico: De fecha: 11 de Enero de 2022  
De: Intendencia Municipal – intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr  
ASUNTO: Reunion de Comision Hacienda y Presopuesto para revisar y valorar el 
Proyecto de Ley N° 10026, Autorizacion Municipal para promover la Disminucion 
de la Morosidad de sus contribuyentes y facilitar la recaudación  
  SE DA LECTURA  
 

  Reciban un cordial saludo, según lo acordado con la Coordinadora de Comisión se 

realizará mesa de trabajo el día de hoy: 11 de Enero del 2022, a las 2:30 p.m. para revisar 

y valorar el Proyecto de LEY N.° 10026, AUTORIZACIÓN MUNICIPAL PARA 

PROMOVER LA DISMINUCIÓN DE LA MOROSIDAD DE SUS CONTRIBUYENTES 

Y FACILITAR LA RECAUDACIÓN.En dicha reunión se debe emitir un informe de 

Comisión con la recomendación respectiva si procede o no la aprobación de este Proyecto 

en el Concejo Municipal de Distrito Paquera, asimismo, deberá ser remitido al Concejo 

Municipal para su conocimiento y toma de decisiones. Es importante recordar que esto es 

necesario para brindar información a la población y contribuyentes los antes posible.  

Solicito que los funcionarios de la Administración aquí mencionados asistan a esta reunión 

de Comisión 

ADJUNTA: ALCA204_08_2021 LEY DISMINUCION DE MOROSIDAD  

mailto:ejimenez@auroscapacitacion.com
mailto:info@auroscapacitacion.com
mailto:intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr
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20- Se conoce nota de correo Electronico: De fecha 11 de  Enero  
De: Alfredo Jimenez Vásquez - rjimenez@mgl.or.cr  
Asunto: Oficio DE –E-001-01-2022 
SE DA LECTURA  
 

 
 
 
 
 
20-.ACUERDO MUNICIPAL:  

EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se traslada el Documento  al Departamento 
de Jurídicos para su Estudio y se verá el próximo Martes a la 1:00 pm  

“Se somete a votación  y es aprobado con cuatro votos”. 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
 “ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”. 

 
 
 
 

mailto:rjimenez@mgl.or.cr
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 21- SE CONOCE OFICIO- IMP- 022-2022: De fecha 11 de Enero de 2022 
De: Lic. Ulises González Jiménez.  
 Asunto: Solicitud de acogerse al transitorio I para la presentación de los Estados 
Financieros de mensuales a trimestrales hasta el 30 de abril 2022    

 
 
Adjunta archivo  

 
21-.ACUERDO MUNICIPAL:  

EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Acogerse al transitorio 
I para la presentación de los Estados Financieros de mensuales a 
trimestrales hasta el 30 de abril 2022 

“Se somete a votación  y es aprobado con cuatro votos”. 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
 “ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”. 
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22- SE CONOCE OFICIO- IMP- 023-2022: De fecha 11 de Enero de 2022 
De: Lic. Ulises González Jiménez.  
 Asunto: Solicitud de aprobación de informe de compromisos de pago al 
31 de Diciembre del 2021 y resumen de compromisos por transferencias 
corrientes pendientes de girar al 31 de Diciembre 2021 

 

 
 

22-.ACUERDO MUNICIPAL:  

EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar el informe de 
compromisos de pago al 31 de Diciembre del 2021 y resumen de 
compromisos por transferencias corrientes pendientes de girar al 
31 de Diciembre 2021 
 

“Se somete a votación  y es aprobado con cuatro votos”. 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
 “ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”. 
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23- SE CONOCE OFICIO- IMP- 025-2022: De fecha 11 de Enero de 2022 
De: Lic. Ulises González Jiménez.  
 Asunto: Solicitud de Sesión Extra Ordinaria para presentar Liquidación 
Presupuestaria del Año 2021 

 
 

23-.ACUERDO MUNICIPAL:  

EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: APROBAR SESION EXTRA 
ORDINARIA EL DIA VIERNES 14 DE ENERO 2022, HORA 5:00PM   
PARA PRESENTAR LIQUIDACIÓN PRESUPUESTARIA DEL AÑO 2021  
 

“Se somete a votación  y es aprobado con cuatro votos”. 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
 “ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”. 
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24- Se conoce Oficio – IMP-013-2022:  De fecha: 6 de Enero 2022  
Lic. Ulises Gonzalez Jimenez Intendente Municipal  
Asunto: Solicitud de audiencia para realizar consultas sobre solicitud del 
Comité Cruz Roja en Paquera, con relación al Convenio de Cooperacion 
Economica  
 
En conocimiento del Documento se agenda Reunion el dia Viernes 28 de 
Enero a las 2:00pm con modalidad  presencial-virtual  

25- Se conoce nota de correo Electronico: De fecha 11 Enero. De: Raul Alfredo 
Jimenez Vasquez. Asunto: Oficio DE-E-002-01-2022 Fichas Tecnicas Enero 2022 
 

 
 
Conocimiento  
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ARTICULO Nº 6.INFORMES DE COMISION  
 

INCISO A:  Se conoce informe de Comision Especial Para Nombramiento de 
Auditor Interno  

 
QUE DICE: 
 
FECHA: 11 de ENERO de 2021 A LAS 13: 00 HORAS, EN EL SALON DE 
SESIONES DE ESTE CONCEJO MUNICIPAL.   
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A.1-.ACUERDO MUNICIPAL:  
EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se Acuerda 
Aprobar El Dictamen De Recomendación De La Comision Especial para 
Nombramiento de Auditor Interno 
“Se somete a votación  y es aprobado con tres votos”. 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
 “ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”. 

 Don Carlos Rodriguez Vindas No vota y menciona no estar de acuerdo  
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COMENTARIOS REALIZADOS  
 

El Señor Jacob Mendez solicita la palabra: Quiero hacer una manifestación con la 
contratación del auditor, es mejor dejar claro muchas veces se trata de agarrar la 
información y disfrazarla queríamos ser bien claros y bien enfáticos que esta comisión 
se aparta de la recomendación del Señor Christian porque el nos recomienda en base 
a lo escrito en el cartel donde debemos dar tres días de plazo  
para que el Señor pueda manifestar la documentacion que el nos esta presentando en 
este caso lo que dice el código 47 lo que dice es que el fue Asistente de un Auditor 
publico  yo creo que esta comisión tiene bien claro que el caballero el  único oferente 
que hay  
lo que fue, fue un Asistente de Contador o un Asistente de Auditor entonces  tomamos 
la decisión de apartarnos de ese criterio porque tenemos claramente que que el 
menciona en su expediente que fue asistente de un contador publico, no un auditor 
como lo dice con una experiencia minima de tres años. Entonces esta es la 
recomendación de esta Comision que se hace al consejo para aclarar este proceso.  
 
Don Carlos Rodriguez Vindas Comenta su Justificacion del Voto: Mi Justificacion 
es la siguiente la Union de Gobierno Local el consejo nosotros le pagamos para todo 
tipo de estas situaciones, hay un acuerdo que nosotros hicimos  que nos orientara 
durante todo este proceso ahora resulta que el proceso hay que dejarlo botado. Don  
Christian dijo el Martes  pasado que habia que ver el criterio de el y aun no se ha visto 
el criterio de la Licenciada vimos el de el nada mas. 
Hoy se a pasado debatiendo ese tema el cual yo veo que, Don Cristian dice de la 
UNGL que tiene tres días hábiles para apelar o para dar fe,  si fue o no fue bueno eso 
no lo sabemos yo  no se si a sido auditor o no o suplente palabras vienen  palabras 
van yo lo que digo es; si estamos aquí como una gelatina para alla y para aca 
formamos  gobierno locales después vamos para alla digame usted que vamos hacer 
compañero el dia de mañana que todo esto sueceda y todo queda bien como ustedes 
dijeron y resulta que tiramos otro concurso o  otro cartel , y se vienen tres o cuatro 
oferentes y resulta que son amigos de Jorge Villa hay que ver que hacemos como lo 
traemos a bajo porque son amigos de Jorge Villa y vamos a tener un infiltrado aquí 
adentro  
entonces yo no estoy dando mi opinión mi voto simplemente que yo me aparto se lleva 
un proceso y ya simple y sencillamente.  
 
Jacob Mendez  Solicita la Palabra: que quede bien claro señor presidente los 
concejos municipales de distritos o los concejo municipales digamos de cr tienen 
enterancia o pueden apartarse de un criterio técnico y quiero manifestar aquí vien 
claramente para que el pueblo de paquera entienda bien claramente que el técnico de 
la ungl la semana pasada nos dio una recomendación y estaba de vacaciones y en 
este momento tiene que nos acaba de dar este criterio tiene una restricción y me 
reservo que tipo de restricción por cuestiojnes personales porque las personas tienen 
su dederecho pero manifestar  bien claramente que nosotros como miembros del 
Concejo podemos tomar una recomendación o podemos rechazarla. 
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Don Carlos Rodriguez agrega: En el caso mio yo no doy mi voto cada uno tiene su 
manera de pensar su manera de ver las cosas su manera de punto ed vista yo todo el 
tiempo la e admirado y la sigo admirando, digamos a estas conclusiones porque había 
que bajar el precio del auditor y ahora esta situscion el cual me parece bien porque la 
econmia de la municipalidad esta falta de dinero  pero no eso no significa que yo sea 
amigo del Señor ni enemigo de la municipalidad ni de la administración  simplemente  
es mi manera de ver objetivamente ese problema yo no lo comparto.   
 
Don Francisco Barboza Solicita  la Palabra: Yo quisiera mencionar que no veo a 
lugar que se hable sobre parentezcos al concursante creo que esta comisión a sido 
objetiva sea basado propiamente en los requisitos que un oferente debe cumplir y 
también como dijo el compañero Jacob este concejo o esta comisión tiene derecho a 
aceptar o no las recomendaciones  y yo sinceramente creo que se esta siendo objetivo 
y apegarse a lo que rige. 
 
Lic.  Lanath Chacon Granados Comenta: Bueno escuche a Don Carlos de que dijo 
que yo no había emitido mi recomendación y están mis compañeros que están  claros 
en decir que siempre les dije los requisitos minimos que solicitaba la contraloría y el 
cartel que eran licenciatura  en contaduría  y estar inscrito al colegio de profesioneales 
respectivo  y tres años de experiencia me corrigen si no es asi, si aclaro que si Don 
Jorge hubiera cumplido con estos requisitos yo no tengo duda que ustedes lo hubieran 
escogido siempre hemos  sido un concejo transparente, justo que Don Carlos dijo si 
vienen amistades de Don Jorge que vamos hacer  el dando a entender como  
conspirar amistad cualquier color politico mientras cumpla con  los requisitos el o ella 
va ser electo de ahi la transparencia que se publica en el diario la Gaceta  
Ya sea el o no cualquiera sea Jacob,  Elsie sea Liberacionista de la Unidad sea de la 
Nueva Republica si cumple mis compañeros  van a tomar una buena decisión y otra 
cosa esque el informe que da la UNGL  en este caso Don Cristian o la recomendación 
que yo les doy a ustedes es simplemente una recomendación la pueden tomar o la 
pueden dejar como el caso de Jacob que siempre estuvo defindo que la 
recomendación que da la UNGL el no estuvo de acuerdo. Uno los dirije cuales son los 
requisitos 1,2,3 y bueno a mi parece que  cumple con el A y B pero con el C no pero  
ustedes son los que dicen si están de acuerdo o no bueno en este caso tomaron la 
decisión de apartarse del criterio del de la UNGL    porque  a lo que vi en el folio N°47 
hay una certificación que dice que el fue Asistente y esta en negrita y todo esta claro 
para ustedes mis compañeros  y de ahi se toma la decisión de declarar el proceso 
infructuoso bueno hay que sentarnos hablar porque ya vamos por el quinto concurso 
bueno se bajo el salario, el salario fue significativo entonces vamos aver si se puede 
lograr aumentar el salario ya que muchos se acercan aquí y dicen que el salario no es 
atractivo que se ha bajado mucho entonces hay que ver en que estamos fallando para 
hacer un nuevo concurso lo mas pronto posible y que tengamos un Auditor en el 
Concejo de Distrito de Paquera que tenga ganas de trabajar sin importar el color y sin 
importar q sea amigo de quien sea aquí venimos a trabajar siendo transparaentes y 
cumpliendo con los requisitos de ley. 
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INCISO B:  SE CONOCE INFORME  TECNICO PARA RECOMENDACIÓN ( 
CASO: DICTAMEN PARA ARCHIVAR EXPEDIENTE N° 2005-2010 – DE 
SOLICITUD DE PERMISO DE USO TEMPORAL EN ZONA MARITIMA 
TERRESTRE, PUNTA DEL RIO, SECTOR RIO GRANDE DE PAQUERA DE LA 
COMPAÑÍA: 3-101-598267 S.A) 

QUE DICE: 

 

FECHA: 11 de ENERO de 2021 A LAS 14.30: 00 HORAS, EN EL SALON DE 
SESIONES DE ESTE CONCEJO MUNICIPAL.   

 

 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 
 

63 

 
   ACTA SESION  ORDINARIA                           11 ENERO  DEL 2022 

N° 135-2022 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 
 

64 

 
   ACTA SESION  ORDINARIA                           11 ENERO  DEL 2022 

N° 135-2022 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 
 

65 

 
   ACTA SESION  ORDINARIA                           11 ENERO  DEL 2022 

N° 135-2022 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 

 
 

 
 

B.1-.ACUERDO MUNICIPAL:  

EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: SE ACUERDA 
APROBAR EL DICTAMEN DE RECOMENDACIÓN DE LA ZONA 
MARITIMO TERRESTRE QUE DICE: 1)- Archivo del expediente 
administrativo n°: 2005-2010 de: 3-101-598267 S.A, por aplicación del 
artículo 33 del Reglamento a la Ley 6043, que establece: Artículo 33 
permanezca sin movimiento durante seis meses o más por motivos 
imputables al interesado, se tendrá por desistida la solicitud y se procederá 
al archivo del expediente, por comprobación según inspección de campo e 
informe técnico del Departamento de Zona Marítima Terrestre N°: 15-11-01-
2022-DPT-ZMT-PAQ, que el expediente no tiene movimiento/actualización 
y abandono total de la parcela. Se autoriza al Encargado de ZMT hace la 
notificación personalmente. 

“Se somete a votación  y es aprobado con cuatro votos”. 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
 “ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”. 
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ASUNTOS VARIOS  
 

 La Concejal Suplente Yadira Castro Hernández solicita la palabra: 
 Quisiera preguntar que paso con los arreglos del  Barrio el Bosque que los espera 
entonces quisiera ver si paso algo alguna resolución que nos vallan a dar de 
nuevo otro tiempo nose. 
 
Lic. Ulises Gonzalez Responde: Los Documentos los pase a la Comision Vial el 
tema de esa calle se hizo una inspección con el Ingeniero Taylor se quedo en 
recuperar  esa zona un material muy bueno que se pusiera de una vez en la via 
para no traerlo hasta aca, pero resulta que en ese momento la niveladora no 
estaba aca estaba por el lado de Playa Naranjo entonces me dijo el compañero 
Fabian  que lo ibamos a traer para aca para cuando llegara la niveladora  volverlo 
a i ntegrar cerca de ahí del Barrio el Bosque hasta ahí es donde yo logro ubicar los 
Documentos voy a comprometerme con ustedes y con usted Doña Yadira hablar 
el viernes en una pequeña Reunion con Fabian y Jenny para ver que paso con la 
maquinaria que no termino, porque la idea mia reitero era no traer el material 
hasta aquí si no mas bien aprovecharlo alla.   
 
Presiedente Municipal solicita al Concejo se tome acuerdo  Solicitando a la  Lic 
Jenny Jimenez presentar al Concejo un cronograma de trabajo  de la reaparacion del  
Barrio el Bosque.  
 

1-.ACUERDO MUNICIPAL:  
EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: SOLICITAR A VICE INTENDENTA 
CRONOGRAMA DE LA REPARACION DE BARRIO EL BOSQUE, PARA LA SESION N° 137 DEL 
MARTES 18 ENERO 2022   
“Se somete a votación  y es aprobado con cuatro votos”. 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
 “ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”. 

 
 
 
 
 
 
 
 
El Presidente Municipal cierra la sesión al ser las  dieciocho  horas cuarenta  y  
cuatro  minutos  
 
 
 

______________________                                                     _______________________ 
Jose Milton Hancock Porras                                                           Karen Porras Mesen  
Presidente Municipal                                                                   Secretaria del Concejo a.i                                    
                                                                                                                                     


